

Nemocnice ve Frýdku-Místku uspořádala již čtrnáctý ročník Kardiologie pro internisty

Ve středu 23. dubna 2025 se uskutečnil čtrnáctý ročník odborného semináře **Kardiologie pro internisty**, který společně pořádají **Interní oddělení Nemocnice ve Frýdku-Místku** a **Kardiovaskulární oddělení Interní a kardiologické kliniky Fakultní nemocnice Ostrava** ve spolupráci s **odborem zdravotnictví Krajského úřadu Moravskoslezského kraje**.

Tématem letošního ročníku byly **„Časté situace a jak je řešit – kazuistiky“**. V průběhu sedmi odborných přednášek se lékaři zaměřili na reálné klinické případy z každodenní praxe, které vyžadují mezioborovou spolupráci a důsledné klinické uvažování.

Účastníci semináře se věnovali například léčbě pacienta se středně zvýšeným krevním tlakem (J. Václavík), problematice srdečního selhání a mitrální regurgitace (M. Branny) nebo řešení synkop u mladého nemocného s bradykardií (J. Vrtal). Další kazuistiky se zabývaly pacientem s typickou anginou pectoris a negativním koronarogramem (M. Porzer), těžkou hypertrofií levé komory (E. Kapsová), plicní embolií se zvýšeným rizikem (J. Mrózek) nebo akutní stenokardií na centrálním příjmu frýdecko-místecké nemocnice (K. Zeman).

„Letos jsme se zaměřili na klinické situace, které internisté i kardiologové řeší v běžné praxi, ale často vyžadují komplexní přístup. Diskuse nad kazuistikami vede mladé lékaře k správným klinickým postupům a umožní jim správně se rozhodovat i v akutních stavech například během noční služby“ uvedl primář interního oddělení Nemocnice ve Frýdku-Místku MUDr. Petr Vítek.

Seminář přilákal několik desítek lékařů z různých nemocnic Moravskoslezského kraje. Přednášky doplnila i živá diskuse, během níž si účastníci vyměnili praktické poznatky a přístupy k diagnostice a léčbě kardiovaskulárních onemocnění.

„Jsme rádi, že můžeme společně s Fakultní nemocnicí Ostrava a Moravskoslezským krajem pravidelně pořádat tuto vzdělávací akci, která posiluje odborné vazby mezi nemocnicemi a přispívá ke zlepšení péče o pacienty v celém regionu,“ doplnil ředitel Nemocnice ve Frýdku-Místku Tomáš Stejskal.

